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155.  A szegedi egyetemi ifjúság állásfoglalása  
a kormányzót ért támadás miatt

A magyar királyi Ferenc József Tudományegyetem ifjúsága, melynek összes 
szervezetei felháborodással értesültek a kormányzót ért támadásról, ma délelőtt 
megfelelő formában juttatják érvényre tiltakozásukat és felháborodásukat. Dél-
előtt 11 órakor az egyetemi ifjúság küldöttsége fogja felkeresni Korényi Ernő 
MEFHOSz elnök és Regdon Géza a Turul Szövetség képviselője vezetésével 
Aigner Károly dr. főispánt és Csengery János dr. rektort, s kérni fogják, juttas-
sák el legmagasabb helyre a szegedi egyetemi ifjúság azon állásfoglalását, mely 
elítéli a kormányzót ért támadást, s egyúttal az ország megmentőjét és a vezérét 
szeretetéről és hűségéről biztosítja.

Szegedi Új Nemzedék VII. (1925) 128. szám június 7. 4. oldal

156. Az egyetemi ifjúság tüntető felvonulása a kormányzó mellett
Százharminc lelkes ifjú tett hitvallást vasárnap délelőtt Újmagyarország kor-

mányzója nagybányai vitéz Horthy Miklós iránt táplált tántoríthatatlan hűségé-
ről, lelkes válaszul az őt ért méltatlan és kvalifikálhatatlan támadásokra, másfelől 
szíve őszinte kiöntéseképpen. 

Az ifjúság délelőtt 11 órakor lelkes hangulatú gyűlést tartott, melyen Korényi 
Ernő MEFHOSz elnök hosszabb beszédben részletezte az utóbbi napok eredmé-
nyeit, és komoly cselekvésre hívta fel az ifjúságot. A gyűlés ezután megszöve-
gezte a kormányzóhoz küldendő táviratot, majd a tüntető menet zárt sorokban 
megindult a városháza elé. Elől a 12 tagú küldöttség – mely az ifjúsági egyesüle-
tek vezetőiből állott – utána fegyelmezett rendekben az ifjúság. A korzón sétáló 
tömeg kétfele nyílott a menet előtt, amely pontosan 12 órakor a városháza elé 
kanyarodott, és elhelyezkedett a főispáni ablak alatt.

Fenn a főispáni szobában Regdon László a Turul szegedi kerületének vezére 
tolmácsolta az ifjúság hangulatát a főispán előtt:

– Kormányzó urunkat ért tiszteletlen és tendenciózus támadással szemben a sze-
gedi egyetemi ifjúság siet kifejezni tántoríthatatlan ragaszkodását, egy szívvel-
lélekkel áll Újmagyarország megtestesítőjének személye mellett. 

Átnyújtotta a megszövegezett táviratot és kérte annak továbbítását.
Aigner Károly dr. főispán válaszában kijelentette: örömmel látja, hogy az ifjúság 

valóban a nemzet virága, nemcsak beszél, ha kell, cselekedni is tud. nagy-nagy 
érték nekünk Horthy Miklós. Személy varázs, erős kősziklája a jelen Magyaror-
szágnak. Kijelentette, hogy nagy idealizmusa tartja már öt év óta főispáni szék-
ben, egész főispánsága alatt a kormányzó úr személyéből, ideális egyéniségéből 
merített erőt és – ezzel az íróasztala felett függő arcképre mutatott – az ő arcképe 
töltötte és tölti be lelkét. A táviratot a legnagyobb készséggel küldi tovább, és ad-
dig is, amíg őfőméltóságának erre alkalma leend, a kormányzó úr nevében őszin-
te szívvel köszöni meg az ifjúságnak ezt a lelkes magatartását.
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Alig ért le a küldöttség az utcára, megjelent az ablakban a főispán, köszöntve 
az ifjúság lelkes éljenzésétől. Meghatottan, meleg szavakkal üdvözölte az egy-
begyűlt ifjakat, megnyugtató, jóleső érzését fejezte ki, hogy politikától mentes 
magyar szívük sugallatára sietnek a legelső magyar ember, a kormányzó védel-
mére. Ők, mint a politika kohójában formálódó emberek, tudják jól, hogy nem 
egy ember támadása volt az, ami történt, hanem kidolgozott aknamunka céltuda-
tos machinációja.

– Ilyen körülmények között százsorosan jól esik az ifjúság hazafias magatartása. 
Isten áldását kérem a nemzet sorsa felett őrködő, lelkes ifjúságra.

Az ifjúság háromszoros dörgő éljenzéssel tett hitvallást a főispán beszéde vé-
gén a kormányzó mellett. A szegedi egyetemi ifjúság kifejezni kívánta azt, hogy 
erejét megfeszítve küzd és dolgozik a szebb jövőért, amelynek zálogát most a 
legelső magyar emberben, ideáljában, Magyarország kormányzójában látja. Csak 
testén keresztül lehet lerombolni a romokon nehezen felépített új magyar hazát, 
melynek jelene és jövője fölött éberen őrködik.

Szegedi Új Nemzedék VII. (1925) június 9. 4. oldal

157. A kormányzó válaszolt az egyetemi ifjúság hódolatára
Elmúlt vasárnap a Ferenc József Tudományegyetem lelkes hazafias ifjúsága im-

pozáns tüntetéssel adott kifejezést a kormányzó személye iránt érzett törhetetlen 
hűségének. Az ifjúság hódolatát Aigner Károly főispán kellő formában jelentette 
a kabinetirodának. Tegnap Magyarország kormányzójának a kabinet irodája a 
szegedi egyetemi ifjúságnak a kormányzó úr Őfőméltósága magas személye irán-
ti hódolat nyilvánításával kapcsolatban Szeged szabad királyi város főispánjához 
a következő táviratot intézte:

Aigner Károly dr. főispán úr Őméltóságának
A kormányzó úr Őfőméltósága a szegedi egyetemi ifjúságnak az utóbbi napok 

eseményei alkalmából Méltóságod útján tolmácsolt hódolatát a legszívélyesebb 
köszönettel fogadta. Biztosítja Őfőméltósága az általa annyira szeretett ifjúságot, 
hogy ragaszkodó érzelmei spontán megnyilatkozásával Őfőméltóságának nagy 
örömöt szerzett.

Kabinet Iroda
Szegedi Új Nemzedék VII. (1925) június 10. 2. oldal

158. Délvidéki nap Keszthelyen
A napokban jól sikerült Jókai-ünnepélyt rendezett a Keszthelyi Délvidéki Egye-

temi és Főiskolai Hallgatók Egyesülete, amelyen részt vettek az ország többi 
egyetemi és főiskolai városaiban működő DEFHE-k képviselői is. Az est műso-
rán szerepeltek többek között Ferenczy Zoltán dr. egyetemi tanár, a Petőfi Tár-
saság elnöke, Tarnay Alajos a Zeneművészeti Főiskola tanára, Szerecz Imre dr. 
premontrei kanonok. A szépen sikerült műsor után kezdetét vette a tánc, melyet 


